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    ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν.ΠΕΙΡΑΙΑ΄΄ΤΖΑΝΕΙΟ΄΄ 

Κάνουμε γνωστό ότι το Νοσοκομείο υπέβαλε προς διαβούλευση, στο διαδικτυακό τόπο του 

ΕΣΗΔΗΣ με μοναδικό κωδικό 2026DIAB32710, τις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές, σύμφωνα με 

το άρθρο 47 του Ν.4412/2016, που αφορούν στην ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ, για ένα (1) 

έτος, για το Γ. Ν. Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ» με χρηματοδότηση από τον προϋπολογισμό του 

Νοσοκομείου (ΑΛΕ: 24209120000001). 

Η πρόσκληση για τη διαβούλευση αναρτήθηκε στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ 

(https://cerpp.eprocurement.gov.gr/deliberation/#/deliberation-search/) στις 21-04-2026 και για 15 

ημέρες, ήτοι μέχρι τις 06-05-2026, μέσα στο οποίο διάστημα οι ενδιαφερόμενες εταιρείες 

μπορούσαν να υποβάλλουν τις προτάσεις τους.   

Στη Διαβούλευση δεν κατατέθηκαν Παρατηρήσεις  

Ακολουθούν οι Τεχνικές Προδιαγραφές του Νοσοκομείου και η εκτύπωση της Διαβούλευσης 

από τον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ 

 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΥΤΟΓΛΟΥ  

https://cerpp.eprocurement.gov.gr/deliberation/#/deliberation-search/


                                            

                      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                             

                                  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                                                                 Πειραιάς: 21-04-2026 

                                                                           Αρ. Πρωτοκ. : 6370 

                  ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης Υ. ΠΕ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ    

                          ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

                     «ΤΖΑΝΕΙΟ»        

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΣΤΟ Γ.Ν.ΠΕΙΡΑΙΑ΄΄ΤΖΑΝΕΙΟ΄΄. 

 

1. Κάνουμε γνωστό ότι το Νοσοκομείο υποβάλει προς διαβούλευση τις παρακάτω τεχνικές 

προδιαγραφές, σύμφωνα με τα άρθρα 47 και 48 του Ν.4412/2016, οι οποίες αφορούν στην 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ, για ένα (1) έτος, του Γ. Ν. Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ» με 

χρηματοδότηση από τον προϋπολογισμό του Νοσοκομείου (ΑΛΕ: 24209120000001). Μετά την 

παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προτάσεων – παρατηρήσεων, οι 

υποβληθείσες παρατηρήσεις θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου 

(www.tzaneio.gov.gr στη διαδρομή: ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ► ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ) για να λάβουν 

γνώση αυτών οι ενδιαφερόμενοι. 

Μετά την οριστικοποίηση των τεχνικών προδιαγραφών θα προκηρυχθεί Δημόσιος Ανοιχτός 

Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός για την ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ, για ένα (1) έτος, του Γ. Ν. 

Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ» με χρηματοδότηση από τον προϋπολογισμό Νοσοκομείου (ΑΛΕ: 

24209120000001), με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά από άποψη 

χαμηλότερης τιμής. 

ΤΜΗΜΑ:           ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

ΓΡΑΦΕΙΟ:          ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Ταχ. Δ/νση:       Αφεντούλη και Ζαννή 

Πληροφορίες:  ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ                                                 

Τηλέφωνο:        210 – 4592120 

mail:                   grigoriou@tzaneio.gov.gr 

Προ 
              ΠΡΟΣ  ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

            ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ 
           ΚΑΙ ΕΝΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 



2. Με την παρούσα πρόσκληση σας καλούμε να υποβάλετε τις προτάσεις-παρατηρήσεις 

για την Παροχή Υπηρεσιών Φύλαξης και τις Τεχνικές Προδιαγραφές τους, με σκοπό τη δημόσια 

συζήτηση και τη λήψη παρεχόμενων παρατηρήσεων – σχολίων επί του περιεχομένου αυτών, 

στο πλαίσιο της διαφάνειας των διαδικασιών καθώς και της ευρύτερης συμμετοχής υποψηφίων 

προμηθευτών.  

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΩΡΩΝ ΕΤΗΣΙΩΣ ΚΑΙ ΩΡΩΝ ΚΥΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΓΙΩΝ 

ΕΤΗΣΙΩΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΥΛΑΞΗ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

Α/Α 
 

ΕΤΗΣΙΕΣ 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ 

ΩΡΕΣ 

ΕΤΗΣΙΑ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΤΗΣΙΩΝ 

ΩΡΩΝ 

1 ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 
ΩΡΩΝ 
ΕΤΗΣΙΩΣ 

40.488 16.776 57.264 

2 ΣΥΝΟΛΟ 
ΩΡΩΝ 
ΚΥΡΙΑΚΩΝ 
ΚΑΙ ΑΡΓΙΩΝ 
ΕΤΗΣΙΩΣ* 

 
6288 

 
2888 

 
9176 

*Αντιστοιχούν περίπου 52 Κυριακές και 12 αργίες κατά το έτος  (52+12=64 αργίες). 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΤΗΣΙΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΩΡΕΣ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  

 

α) ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ 

(Ετήσιο σύνολο Ημερήσιων ωρών – σύνολο Κυριακών και αργιών) 

(40.488-6.288)= 34.200 

                                                                                                                  

β) ΚΑΝΟΝΙΚΕΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ 

(Σύνολο Νυχτερινών – σύνολο Νυχτερινών Κυριακών και αργιών) 

(16.776-2.888)= 13.888 

                                                                                                                

γ) ΚΥΡΙΑΚΕΣ & ΑΡΓΙΕΣ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ 

(Σύνολο Κυριακών και αργιών – σύνολο Νυχτερινών Κυριακών και αργιών) 

(9.176-2.888)= 6.288 

                                                                                                                   

δ) ΚΥΡΙΑΚΕΣ & ΑΡΓΙΕΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ 

(2.888) 

                                                                                                                   

ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ                                                                57.264 
 



      3. Η διάρκεια της διαδικασίας ορίζεται σε δέκα πέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία 

ανάρτησής της στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ 

(https://cerpp.eprocurement.gov.gr/deliberation/#/deliberation-search/). 

4. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν τεκμηριωμένες παρατηρήσεις και να 

επισημάνουν τους όρους των προδιαγραφών που ενδέχεται να θέσουν σε κίνδυνο τους 

διαγωνισμούς και να δημιουργήσουν ενστάσεις ή ερωτήματα κατά χρονική περίοδο από τη 

δημοσίευση ως την αποσφράγιση των προσφορών. 

5. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν τις εμπρόθεσμες απόψεις και εισηγήσεις 

τους καθώς και να ζητήσουν διευκρινίσεις στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://cerpp.eprocurement.gov.gr/deliberation/#/deliberation-search/ 

6. Ευελπιστούμε για τη συμμετοχή σας στην υπόψη διαδικασία, συνδράμοντας στην 

προσπάθεια διαμόρφωσης συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των τεχνικών 

προδιαγραφών.  

Επιπρόσθετα, επισυνάπτονται οι γενικοί κανόνες που αναγράφονται και στην ιστοσελίδα του 

ΕΣΗΔΗΣ και που είναι προϋπόθεση για τη συμμετοχή των ενδιαφερομένων στη διαδικασία. 

Οι προτάσεις, τα σχόλια ή οι ερωτήσεις που υποβάλλονται υπόκεινται σε έλεγχο ως προς την 

τήρηση των παρακάτω όρων χρήσης και συμμετοχής: 

  Στο υποσύστημα των Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ υποβάλλονται 

άμεσα τα σχόλια σε μορφή απλού κειμένου. Καταχωρούνται στο ειδικό πεδίο «Καταχώρηση 

σχολίου» με εισαγωγή κειμένου, είτε με πληκτρολόγηση ή με επικόλληση κειμένου από 

αντιγραφή. Συνίσταται να αποφεύγονται οι ειδικοί χαρακτήρες. Επισημαίνεται ότι δεν είναι 

δυνατή η καταχώρηση σχεδίων, πινάκων, εικόνων κλπ. Επίσης δεν είναι δυνατή η επισύναψη 

αρχείων.   

 Τα σχόλια δύναται να αφορούν μία παράγραφο ή μία ενότητα ή το σύνολο του κειμένου της 

διαβούλευσης. Αυτό δηλώνεται στο πεδίο «Άρθρο» με σχετική περιγραφή που δεν πρέπει να 

υπερβαίνει τους 255 χαρακτήρες.  

 Σε εξαιρετικές περιπτώσεις που τα σχόλια περιλαμβάνουν πίνακες, σχέδια, εικόνες, χάρτες 

ή φωτογραφίες, τα αρχεία αυτά μπορούν να αποσταλούν, με σαφή αναφορά του μοναδικού 

κωδικού της σχετικής Προκαταρκτικής Διαβούλευσης, προς την Αναθέτουσα Αρχή / τον 

Αναθέτοντα Φορέα που διενεργεί τη διαβούλευση. Σημειώνεται ότι η αντίστοιχη πρόσκληση 

της Αναθέτουσας Αρχής / του Αναθέτων Φορέα περιλαμβάνει τα σχετικά στοιχεία 

επικοινωνίας.    

https://cerpp.eprocurement.gov.gr/deliberation/#/deliberation-search/


 Οι προτάσεις και τα σχόλια που υποβάλλονται στη διαβούλευση θα πρέπει να σχετίζονται 

άμεσα με το υπό διαβούλευση ζήτημα και να είναι επαρκώς τεκμηριωμένα.  

 Το περιεχόμενο των προτάσεων και των σχολίων σας δεν πρέπει να προσβάλει 

δικαιώματα άλλων προσώπων.   

 Θα πρέπει να αποφεύγονται οι προσωπικές αντιπαραθέσεις με άλλους συμμετέχοντες στη 

διαβούλευση. 

 Απόρριψη σχολίων: Προτάσεις, σχόλια, υπερσύνδεσμοι ή οποιοδήποτε άλλο περιεχόμενο, 

τα οποία διατυπώνονται σε γλώσσα και με τρόπο υβριστικό, χυδαίο ή περιέχουν ή υποκινούν 

μισαλλοδοξία και διακρίσεις που βασίζονται σε φύλο, ηλικία, σεξουαλικό προσανατολισμό, 

φυλετική ή εθνική καταγωγή ή θρησκευτικές πεποιθήσεις θα απορρίπτονται (αφαίρεση από τη 

δημόσια διαβούλευση, όχι διαγραφή) από τον διαχειριστή της Υπηρεσίας. Επίσης θα 

απορρίπτονται σχόλια τα οποία παραπέμπουν σε άλλους δικτυακούς τόπους για λόγους 

διαφήμισης, δημοσιότητας ή οποιονδήποτε άλλο σκοπό που κρίνεται από τον διαχειριστή ως 

καταχρηστικός.  

 Με τη συμμετοχή σας αποδέχεστε τη χρήση του ηλεκτρονικού σας ταχυδρομείου για 

ενημερωτικούς λόγους σχετικούς με τους στόχους του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  

 

  

                                 Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

    

 

                                                                                                                          ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΥΤΟΓΛΟΥ  

 

 

 

 

 

 

    Συνημμένα ακολουθούν οι τεχνικές προδιαγραφές 

 



1 
 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ / ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Α ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ - ΧΩΡΟΙ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

1 

Απαιτείται η παρουσία ενός (1) ιδιωτικού αστυνομικού (Φύλακας) στο χώρο των 
Τακτικών Εξωτερικών Ιατρείων, επί 16 ώρες δια πέντε εργάσιμες πλην αργιών, τα 
καθήκοντα του θα είναι σύμφωνα με αυτά που αναφέρονται στις προδιαγραφές 
στην παράγραφο Β του παρόντος. 

  Έναρξη υπηρεσίας: 07:00 π.μ.       

2 

Απαιτείται η παρουσία δύο (2) ιδιωτικών αστυνομικών (Φυλάκων) στο χώρο της 
Κεντρικής πύλης του Νοσοκομείου και τον γύρω χώρο στη πρωινή βάρδια. Κατά 
την διάρκεια των υπολοίπων δύο βαρδιών ένας ιδιωτικός αστυνομικός  επί 16 ώρες 
όλο το μήνα και τις ημέρες των αργιών, τα καθήκοντα του θα είναι σύμφωνα με 
αυτά που αναφέρονται στις προδιαγραφές στην παράγραφο Β του παρόντος.  

  Έναρξη υπηρεσίας: 07:00 π.μ.       

3 

Απαιτείται η παρουσία ενός (1) ιδιωτικού αστυνομικού (Φύλακας) στον κλειστό 
χώρο στάθμευσης, επί 24 ώρες όλο το μήνα και τις ημέρες των αργιών, τα 
καθήκοντα του θα είναι σύμφωνα με αυτά που αναφέρονται στις προδιαγραφές 
στην παράγραφο Β του παρόντος.  

  Έναρξη υπηρεσίας: 07:00 π.μ.       

4 

Απαιτείται η παρουσία ενός (1) ιδιωτικού αστυνομικού (Φύλακας) καθ’ όλον το 
24ωρο  όλο το μήνα και τις ημέρες των αργιών, στους ορόφους των Κτιρίων του 
Νοσοκομείου όπου θα έχει την  ευθύνη  με περιπολίες, τα καθήκοντα του  θα είναι 
σύμφωνα με αυτά που αναφέρονται στις προδιαγραφές στην παράγραφο Β του 
παρόντος.  

  Έναρξη υπηρεσίας: 07:00 π.μ.       

5 

Απαιτείται η παρουσία ενός (1) ιδιωτικού αστυνομικού (Φύλακας) στην Κεντρική 
Πύλη του Κέντρου Μητέρας Παιδιού, καθ’ όλον το 24ωρο όλο το μήνα και τις 
ημέρες αργιών, τα καθήκοντα του  θα είναι σύμφωνα με αυτά που αναφέρονται 
στις προδιαγραφές στην παράγραφο Β του παρόντος.  

  Έναρξη υπηρεσίας: 07:00 π.μ.       

6 

Απαιτείται η παρουσία Επτά (7) ιδιωτικών αστυνομικών (Φυλάκων) καθ’ όλο το 
24ωρο τις ημέρες των Γενικών Εφημεριών.  
Η εφημερία σήμερα είναι κάθε τέσσερις ημέρες με έναρξη στις 08:00π.μ. & λήξη 
στις  08:00π.μ.της επομένης, τα καθήκοντα του  θα είναι σύμφωνα με αυτά που 
αναφέρονται στις προδιαγραφές στην παράγραφο Β του παρόντος. 
Οι ανωτέρω κατανέμονται: 
α. Ένας στη Μονάδα Βραχείας Νοσηλείας (Διάδρομος-Εξωτερική πύλη-εσωτερική 
θύρα).     
β. Δύο στις θύρες Διαλογής του Τ.Ε.Π. 
γ. Δύο στους διαδρόμους των Τ.Ε.Π. 
δ. Ένας στο χώρο στάθμευσης της εφημερίας  
ε. Ένας έξω από το χειρουργικό τμήμα Τ.Ε.Π.  

7 
      Οι βάρδιες θα ελέγχονται με χρονομετρητή 
      Έναρξη Υπηρεσίας 7:00 π.μ., εκτός από το προσωπικό που καλύπτει τις επιπλέον 

ανάγκες των εφημεριών, για το οποίο η έναρξη της υπηρεσίας θα είναι 8:00π.μ. 

Β 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΓΕΝΙΚΑ 

2026DIAB32710
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1 

Η αποτροπή δημιουργίας επεισοδίων ή κινδύνων για το πάσης κατηγορίας 
Νοσοκομειακό Προσωπικό και τα κινητά και ακίνητα πράγματα και, σε περίπτωση 
πρόκλησης επεισοδίων ή κινδύνων, η άμεση καταστολή και η προστασία του 
προσωπικού και της νοσοκομειακής περιουσίας.  

2 

Ο περιορισμός ατόμων που προέβησαν σε έκνομες ενέργειες ή προκάλεσαν 
επεισόδια ή κινδύνους για το προσωπικό και την περιουσία του Νοσοκομείου μέχρι 
την προσέλευση των αρμόδιων Αστυνομικών που θα έχουν στο μεταξύ κληθεί  και 
η παράσταση στις Αστυνομικές και Δικαστικές Αρχές κατά των παρανομήσαντων, 
για λογαριασμό του νοσοκομειακού προσωπικού.  

3 
Η απαγόρευση εισόδου συγγενών και συνοδών ασθενών (πλην των ειδικά 
καλουμένων) στους εξεταστικούς χώρους του Τ.Ε.Π  

4 
Η απαγόρευση της στάθμευσης  Ι.Χ. αυτοκινήτων στο σημείο προσαγωγής ασθενών 
του Τ.Ε.Π. 

5 
Κατά περίσταση, η παρέμβαση για την αποτροπή ή καταστολή ανάλογων κινδύνων 
σε οποιοδήποτε άλλο σημείο του Νοσοκομείου , κατά την διάρκεια της Γενικής 
Εφημερίας.  

6 
Το παραπάνω προσωπικό πρέπει να φέρει πομποδέκτες επικοινωνίας, ενώ δύο (2)  
πρόσθετοι πομποδέκτες  θα είναι εγκατεστημένοι σε σημείο που θα υποδειχθεί 
από το Νοσοκομείο.  

7 

Το παραπάνω προσωπικό πρέπει να είναι κατάλληλα εκπαιδευμένο για την φύλαξη 
του χώρου , που απαιτεί αυστηρότητα και ευαισθησία. Επίσης να είναι το ίδιο σε 
μόνιμη, κατά το δυνατόν, βάση γιατί οι συχνές αλλαγές προσώπων  απαιτούν 
χρόνο προσαρμογής και απόκτησης εμπειρίας για φύλαξη χώρου Νοσοκομείου.  

8 

Θα υπάρχει  έλεγχος από την ιδιωτική αστυνομική υπηρεσία (υπηρεσία Φύλαξης) 
των υπαλλήλων της, δηλαδή εάν ευρίσκονται στις θέσεις τους και εκτελούν τα 
καθήκοντα τους. Ο υπεύθυνος των ατόμων της φύλαξης θα ελέγχεται από το 
γραφείο επιστασίας όπου θα δίνει αναφορά καθημερινά για τα πεπραγμένα της 
φύλαξης του Νοσοκομείου. 

9 

Το Γραφείο Επιστασίας θα είναι υπεύθυνο και αρμόδιο για τον έλεγχο του 
προσωπικού της ιδιωτικής εταιρείας φύλαξης, αν ευρίσκονται οι φύλακες στις 
θέσεις τους και εκτελούν τα καθήκοντα τους σύμφωνα με τις προδιαγραφές. 
Επίσης θα έχει την δυνατότητα να μετακινεί  τους φύλακες σύμφωνα με τις 
ανάγκες που θα προκύψουν κατά τη διάρκεια της υπηρεσίας.     

10 
<<Ο ιδιωτικός αστυνομικός (Φύλακας) φροντίζει για την αποτροπή επεισοδίων ή 
κινδύνων για το Νοσοκομειακό Προσωπικό και τη νοσοκομειακή περιουσία.>>  

Β1 ΤΕΙ - ΓΡΑΦΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

1 
Ο ιδιωτικός αστυνομικός ασφαλείας (Φύλακας) κατά την πρωινή και απογευματινή 
υπηρεσία έχει την ευθύνη των χώρων των τακτικών εξωτερικών ιατρείων καθώς και 
των γραφείων διοίκησης.  

2 
Έχει την υποχρέωση να πληροφορεί και να κατευθύνει τους προσερχόμενους στο 
κτίριο για το που βρίσκεται η κάθε υπηρεσία. 

3 
Στις 14:30 η πόρτα του υπογείου (ράμπα) πρέπει να ασφαλίζει και να ελέγχονται οι 
πόρτες του αρχείου του ραφείου και των αποθηκών του υπογείου.  

4 

Κατά την απογευματινή υπηρεσία γίνεται έλεγχος σε όλους τους ορόφους 
(γραφεία, ιατρεία, εξόδους πανικού), καθώς επίσης γίνεται έλεγχος σε τακτά 
χρονικά διαστήματα στο κλιμακοστάσιο (έξοδος κινδύνου) στην πίσω πλευρά του 
κτιρίου.  
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5 
Μετά το τέλος των απογευματινών ραντεβού γίνεται έλεγχος στις πόρτες των 
ιατρείων.  

6 
Στις 22:00 εφόσον αποχωρήσουν άπαντες από το κτίριο κλείνουν οι κεντρικοί 
είσοδοι και ασφαλίζεται το κτίριο αφού γίνει ο συνήθης έλεγχος στους χώρους και 
το κλειδί παραδίδεται στο Κεντρικό Θυρωρείο.  

7 

Ο Ιδιωτικός αστυνομικός (Φύλακας) που εκτελεί υπηρεσία στα Τ.Ε.Ι. και στα 
Γραφεία Διοίκησης, μετά τις 22:00 ή όποτε κλείσει το κτίριο,  έχει την υποχρέωση 
μαζί με το συνάδελφο της Κεντρικής Πύλης να εκτελεί περιπολία στους χώρους του 
Κεντρικού κτιρίου για την τήρηση των κανόνων του επισκεπτηρίου και την 
απαγόρευση του καπνίσματος.  

Β2 ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΥΛΗ 

1 

Οι ιδιωτικοί αστυνομικοί (Φύλακες) της Κεντρικής Πύλης (πρωί και απόγευμα και 
βράδυ) έχουν την ευθύνη για την τήρηση των κανόνων επισκεπτηρίου στους 
ορόφους του Κεντρικού Νοσοκομείου και του κτιρίου της Καρδιολογικής, την 
απαγόρευση του καπνίσματος καθώς και την απομάκρυνση των μικροπωλητών και 
άλλων ατόμων που περιφέρονται άσκοπα στους χώρους του Νοσοκομείου.  

2 
Σημείο αναζήτησης του ιδιωτικού αστυνομικού (Φύλακα) από τους υπευθύνους 
του γραφείου επιστασίας ο διάδρομος του Κεντρικού κτιρίου.  

Β3 ΚΕΝΤΡΟ ΜΗΤΕΡΑΣ - ΠΑΙΔΙΟΥ (Κ.Μ.Π) 

1 

Ο ιδιωτικός αστυνομικός (Φύλακας) που εκτελεί υπηρεσία στο Κ.Μ.Π. έχει την 
ευθύνη της πύλης και των ΤΕΠ του Κ.Μ.Π. κατά τις ημέρες της εφημερίας καθώς 
επίσης και των χώρων του ισογείου (γραφεία, αιμοδοσία, ιατρεία, Μ.Τ.Ν. και 
αποθήκες της μονάδος τεχνητού νεφρού). 

2 

Επίσης έχει την ευθύνη για την τήρηση των κανόνων επισκεπτηρίου στους ορόφους 
του Κ.Μ.Π., την απαγόρευση του καπνίσματος καθώς και την απομάκρυνση των 
μικροπωλητών και άλλων ατόμων που περιφέρονται άσκοπα στους χώρους του 
Κ.Μ.Π. (κλιμακοστάσια κ.λ.π) καθώς και της πίσω πύλης του Νοσοκομείου.  

3 
Απαραίτητη κρίνεται η συνεργασία των ιδιωτικών αστυνομικών με τις 
προϊστάμενες των τμημάτων του Κ.Μ.Π.  

Β4 PARKING 

1 

Ο ιδιωτικός αστυνομικός (Φύλακας) που εκτελεί υπηρεσία στον  υπόγειο χώρο 
στάθμευσης, στο κτίριο ΚΜΠ, απαγορεύει την είσοδο οχημάτων και δικύκλων που 
δεν έχουν κάρτα εισόδου και γενικότερα έχει τον έλεγχο του κλειστού χώρου 
στάθμευσης του Νοσοκομείου.  

B5 ΓΕΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ 

1 
Έχουν την υποχρέωση να φέρονται προς τους προσερχόμενους ασθενείς και 
συνοδούς με ευγένεια και κατανόηση όπως αρμόζει στην ιδιαιτερότητα του χώρου 
ώστε να δημιουργούν αίσθημα ασφάλειας και εξυπηρέτησης. 

2 

Οι ιδιωτικοί αστυνομικοί (Φύλακες) που εκτελούν υπηρεσία σε γενική εφημερία 
έχουν την υποχρέωση να απαγορεύουν την είσοδο συγγενών και συνοδών 
ασθενών (πλην των ειδικά καλουμένων) στους εξεταστικούς χώρους των Τ.Ε.Π., 
διαδρόμους των Τ.Ε.Π. και την Μ.Β.Ν.  

3 

Ο ιδιωτικός αστυνομικός (Φύλακας) που εκτελεί υπηρεσία στο χώρο στάθμευσης 
της εφημερίας απαγορεύει την στάθμευση Ι.Χ. αυτοκινήτων στο σημείο 
προσαγωγής ασθενών του Τ.Ε.Π., για την ομαλή λειτουργία της εφημερίας. Στα 
παραπάνω συμπεριλαμβάνονται και τα ασθενοφόρα του Ε.Κ.Α.Β.  

4 Θα συνεργάζονται με τους εκάστοτε συντονιστές υπηρεσίας.  

5 Σε έκτακτες περιπτώσεις (σεισμοί, πυρκαγιές, τρομοκρατικές ενέργειες, επιδημίες 
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κ.α.) εφ’όσον κρίνεται απαραίτητο θα υπάρχει επιπλέον κάλυψη ιδιωτικών 
αστυνομικών.  

Β6 ΟΡΟΦΟΙ 

1 

Ο ιδιωτικός αστυνομικός (Φύλακας) έχει την ευθύνη για την τήρηση των κανόνων 
επισκεπτηρίου στους ορόφους όλων των κτιρίων του Νοσοκομείου, την 
απαγόρευση του καπνίσματος καθώς και την απομάκρυνση των μικροπωλητών και 
άλλων ατόμων που περιφέρονται άσκοπα στους χώρους του Νοσοκομείου 
(κλιμακοστάσια κλπ). 

2 

Στους ελέγχους των συμπεριλαμβάνονται οι κοιτώνες των ιατρών, αποθήκες, 
ψυγεία τροφίμων ισογείου και Α υπογείου, αποθήκες φαρμακείων 1ου ορόφου και 
υπογείου. Καθώς του Ανοσολογικού Εργαστηρίου και της κεντρικής αποθήκης του 
Νοσοκομείου τα οποία βρίσκονται από την πίσω πλευρά του κτιρίου της 
Καρδιολογικής.  

3 
Επίσης θα ελέγχει το χώρο των αερίων στον υπαίθριο χώρο του Κ.Μ.Π. καθώς και 
την  πόρτα εξόδου κινδύνου του Νοσοκομείου, επί της οδού Κυριακάκου.  

4 
Απαραίτητη κρίνεται η συνεργασία του ιδιωτικού αστυνομικού (Φύλακα) με τις 
Προϊστάμενες των τμημάτων.  

5 
Έχει τον έλεγχο και του κτιρίου Διοίκησης κατά τις ώρες που δεν φυλάσσεται αυτό 
(Νυχτερινά – Αργίες – Σαββατοκύριακα).  
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΣΤΟ Γ.Ν.ΠΕΙΡΑΙΑ΄΄ΤΖΑΝΕΙΟ΄΄.

1. Κάνουμε γνωστό ότι το Νοσοκομείο υποβάλει προς διαβούλευση τις παρακάτω τεχνικές προδιαγραφές, σύμφωνα με τα
άρθρα 47 και 48 του Ν.4412/2016, οι οποίες αφορούν στην ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ, για ένα (1) έτος, του Γ. Ν.

Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ» με χρηματοδότηση από τον προϋπολογισμό του Νοσοκομείου (ΑΛΕ: 24209120000001). Μετά την
παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προτάσεων – παρατηρήσεων, οι υποβληθείσες παρατηρήσεις θα
αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου (www.tzaneio.gov.gr στη διαδρομή: ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ► ΔΗΜΟΣΙΑ
ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ) για να λάβουν γνώση αυτών οι ενδιαφερόμενοι.
Μετά την οριστικοποίηση των τεχνικών προδιαγραφών θα προκηρυχθεί Δημόσιος Ανοιχτός Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός για
την ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ, για ένα (1) έτος, του Γ. Ν. Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ» με χρηματοδότηση από τον

Συνημμένο

ΛΗΨΗ ΑΡΧΕΙΟΥ

Σχόλια
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